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Vul aan tot 500. 6 Reken uit.

a b c d a b (&

270 + 230 350 + 150 225 + 275 204 + 296 200 + 40 + 400 + 50 =690 60+ 3+ 1+500=564 300+60+50+ 1=411

350+ 150 425+ 75 125 + 375 408 + 92 500+70+ 6+ 300=2876 70+ 6+ 10+300=38 700+ 4+ 80+ 80=386!4

480 + 20 150 + 350 375 + 125 336 + 164 100 +20 + 300 + 50=470 400+50+ 100+ 2=552 400+60+ 7+60=527

240 + 260 210 + 290 435 + 65 261+ 239 30+ 5+ 60+400 =495 80+ 2+600+ 3=685 800+70+80+ 3=953

Reken uit. 7 Reken uit.

a b c d a b c d

210 + 180 = 390 413 + 140 = 553 370 + 56 =426 462 + 180 = 642 12 RE =03 28 : 2=14 W ade 6 48 : 6 8

330+ 180=510 627 + 140 =767 280 + 56 = 336 845 + 180 = 1025 2982 1=086 BLE-R) =417 D = 4g : 4 =12

450 + 180 = 630 538 + 140 = 678 560 + 56 =616 674 + 180 = 854 12:6= 2 62 :2=31 25 8 8= 48 : 8= 6

720 + 180 = 900 749 + 140 = 889 490 + 56 = 546 798 + 180 = 978 12:3= 4 46 : 2=23 @5 5 2= 4g : 2=24

Reken uit. 8 Hoe laat is het over 20 minuten?

a b G d Schrijf die tijd op.

?i; B :i Z i;g éi; B ;18 : L}i; gg; B 1; : ;gg g?g B 2(8) : L;gi Nu is het kwart voor 9 — Over 20 minuten is het & over 9

415 - 16 = 399 516 - 420 = 96 406 - 11 =395 773 - 68 = 705 a Nuis het 10 voor 6. 10 over 6 b Nu is het 5 voor half 3. kwart voor 3

624 - 17 = 607 702 - 520 = 182 704 - 9 =695 321 -60=261 Nu is het 5 over 7. 5 voor half 8 Nu is het 8 uur. 10 voor half 9
Nu is het half9. 10 voor 9 Nu is het 5 voor 10. kwart over 10
Nu is het kwart over 11. 5 over half 12 Nu is het 10 over 1. half 2

Reken uit.

a b c d

128031=36 30x2= 60 1582 =230 305 31=290 9 Hoe laat was het 20 minuten geleden?

12x5= 60 30 x4 =120 15x4= 60 30x5=150 ) )

12x 7= 84 30 x 6 = 180 15% 6= 90 30x 7 =210 Nu is het kwart voor 9 — 20 minuten geleden was hetSfVmWW9

12x9 =108 30 x 8 =240 15 x 8 =120 30x9=270 a Nuis het 5 over 7. kwart voor 7 b Nu is het 5 voor half 11. 5 over 10
Nu is het 10 voor 1. half 1 Nu is het 10 over half 3. 10 voor half 3
Nu is het 9 uur. 10 over half 9 Nu is het 4 uur. 10 over half 4

Welk getal hoort op de lege plek? Nu is het kwart voor 6. 5 voor half 6 Nu is het 5 over 10. kwart voor 10

a b c d

128=453 HO=8x 5 16 =18P 2 20=25410

63=7x9 12=6x2 15=3x 5 18=3x 6 10  Wat zijn de tientalburen?

35=5%71 36=Ux9 25=5%5 21=7x 3 a c

W=6xY4 48 =6x 8 35-7x5 72-=9x 8 m 247 509 Q Q 111 Q
B s o B0 B0 o B0
B o on 850" E0 201 0
s oo W0 B0 13 @
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1 Schrijf de getallen in cijfers.
a Vierduizend tweehonderd. 4200
c Vijfduizend vijf. 5005

2 Reken uit.

Leerlingenboek 6A

b Drieduizend vierenzestig. 3064
d Tweeduizend vierhonderd. 2400

a

548 + 249 = 797
248 + 135 = 383
263 + 822 = 1085
833 + 122 = 955

3 Hoeveel van de reep krijgt ieder kind?

a Erzijn 3 kinderen.

< EE)
5 blokjes

4 Jordy eet % reep.

a Hoeveel blokjes eet Jordy? 2 blokjes
b Welk deel van de reep blijft er over? %
Hoeveel blokjes zijn dat? 18 blokjes

b G d

572 +356= 928 226-113=113 755 - 431 =324

3HOES290 =63 903292 |[7:=VN112 824 - 572 = 252

462 + 547 = 1009 735 - 426 = 309 529 - 341 =188

425 +39%4 = 819 463 - 355 =108 525 - 262 =263
b Er zijn 3 kinderen. ¢ Erzijn 4 kinderen.

= (&)
4 blokjes

5 Hoe duur zijn de stukken boterkoek?

Maak de tabel af.

1
+ reep

4 blokjes

boterkoek

< koek

T koek

prijs

€ 1,80

€ 1,20

6 Wat hoort er op de lege plek?

70x 8=
800x 8=
300 x 50 =
40 x 200 =

560

6400
15 000
8000

50x 9= 450

300 x 6= 1800 3x 150= 450
25x20= 500 120x  20= 2400
60x 11= 660 9% 700= 6300

20 x 1000 =20 000
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De loodgieter komt.

Hoeveel kost de reparatie?

De loodgieter is van 09.20 uur tot 10.50 uur bezig met een reparatie.
Hij gebruikt € 23,60 aan materialen.

Het werk van de loodgieter kost € 43,50 per uur.

Hoeveel kost deze reparatie? € 88,85

Hoeveel minuten hebben ze geparkeerd?
Hoeveel moeten ze betalen?

Parkeertarief

2 uur of minder € 2
langer dan 2 uur € 3,50

a Jeroen b Lieke c Rosa d Lucas e José
0815 -10:20 [11:30-12:00 | (1100 -12:00 ‘ 12:15-15: E'D 3 ’El 5”
‘ €3,50 ‘ ‘ €2,00 ‘ ‘ €2,00 ‘ ‘ S ‘ ‘ T e350
Wat stond er op de parkeerkaarten? :
| minuten hebben ze geparkeerd? PARCCHARSE
Hoeveel minuten Jer ! € 0,06 per 10 minuten
a Zita b Eline c Femke d Max e Omar
| FlRl‘l"Rl: “_: F‘HEI‘.::ETI 'L: |‘|‘|R0‘|“R|: " ::'F:E'HEEE'T:I_!:: |‘|‘|:<':‘/|“:<T: "
50 minuten 120 mmuten 170 mmuten 200 minuten 40 mmuten
e || e ] semen ) eamen ) ecmn
Maak de tabellen af.
koppen thee 1 2 3 4 5 6 7
prijs €120 €240 | €3,60 €480 €6 €7,20 | €340
koppen koffie | 1 2 3 4 5 6 7
prijs €145 (€290 |[€435 €580 |€7,25 |€8,70 € 10,15
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